Landesgesetzblatt für Wien

Jahrgang 1955

Ausgegeben am 28. April 1955

4. Stück

7. Kundmachung: Feststellung der Gesetzwidrigkeit des Art. I Abs. 2 der Verordnung der Wiener Landesregierung vom 24. Februar 1948, LGBl. für Wien Nr. 12.

7.

Kundmachung des Landeshauptmannes vom 15. April 1955 über die Feststellung der Gesetzwidrigkeit des Art. I Abs. 2 der Verordnung der Wiener Landesregierung vom 24. Februar 1948, LGBl. für Wien Nr. 12, in der Fassung der Verordnung der Wiener Landesregierung vom 18. Dezember 1951, LGBl. für Wien Nr. 9/1952.

Gemäß Art. 139 Abs. 2 des Bundes-Verfassungsgesetzes in der Fassung von 1929 und gemäß § 60 Abs. 2 des Verfassungsgerichtshofgesetzes 1953 wird kundgemacht:

Der Verfassungsgerichtshof hat mit Erkenntnis vom 17. März 1955, V 32/54/8, Art. I Abs. 2 der Verordnung der Wiener Landesregierung vom 24. Februar 1948, LGBl. für Wien Nr. 12, zur Durchführung des Getränkesteuergesetzes für Wien, in der Fassung der Verordnung der Wiener Landesregierung vom 18. Dezember 1951, LGBl. für Wien Nr. 9/1952, als gesetzwidrig aufgehoben.

Der Landeshauptmann:

Jonas